

衡阳市交通运输局

对市十六届人大二次会议第305号建议的答复

衡市交建复〔2023〕20号（B类）

綦允润代表：

您提出的《关于打通衡山科学城大道延伸线“断头路”的建议》收悉，现结合高新技术产业开发区管理委员会等单位意见，答复如下：

衡山科学城大道延伸段即“科学城大道二期”，长1700米，宽45米，该项目于2018年2月7日纳入衡山科学城启动区一期PPP项目，并取得批复，由高新区管委会负责建设。该项目分为中西两段，中段约700米于2022年6月15日已启动开工建设，目前正在施工建设中，计划于2024年7月底建成通车；西段1000米区域范围不属于高新区科学城片区，未纳入到城镇开发边界内，基本农田无法调规进而影响土地报批，目前只能暂缓建设。

为解决该项目西段用地问题，高新区自然资源部门积极衔接，落实了25米范围内的用地规划，与原设计方案45米

宽的路面还存在一定差距，就方案调整一事与 PPP 建设单位正在衔接，尚未取得一致意见。目前，西段线位上现有一条约 6 米宽的道路直达梦东方景区，可基本满足了梦东方旅游度假区游客及沿线群众的出行需求，建议待该项目建设方案调整到位，再由高新区管委会按照市政道路标准予以实施。

感谢您对交通运输事业工作的关心和支持。



责任领导：黄攀

承办人：宁小元

联系电话：8850034

抄送：市人大联工委（2），市政府办（2）。